

# 跨省污染环境系列案在邢台一审宣判

三家单位被处罚金,19名被告人各领刑罚

**本报讯** (记者 王智勇) 2019年12月30日,邢台经济开发区人民法院对一起跨省污染环境系列案宣判。案件涉及被告单位三家,被告人19人,被告人分别被判处九个月至四年六个月不等的有期徒刑,并处不等数额的罚金。

法院审理查明,2017年11月28日、12月2日、12月6日,李某冲等人从江苏省泰州市友联废油回收利用有限公司将4车废油渣运输至邢台经济开发区倾倒;2017年12月13日,李某冲等人从山东省邹平君立润滑油有限公司运送废

油渣到邢台,在其他同伙寻找到倾倒点后,将废油渣倾倒至邢台经济开发区留村镇荣庄村邢汾高速公路桥下南侧。据统计,李某冲等人先后在邢台经济开发区留村镇荣庄村邢汾高速公路桥下倾倒废油渣5车次共计158.7吨。

2018年1月1日至9日,李某冲等人驾驶货车先后从河南一润滑油公司运输5车次共计150余吨废油渣至邢台平乡县丰州镇北张庄村,非法倾倒在一处废弃禽类养殖场内。同年1月12日,李某冲等人从一润滑油厂运出废油渣31吨,

倾倒在邢台南和县和阳镇北张庄村一养殖场上坑中,对当地生态环境造成严重污染。

法院另外查明,2017年12月20日,邯郸鸡泽县亮智润滑油油脂制品有限公司安排被告人路某彬非法处置生产过程中产生的废油渣30吨。

法院认为,被告单位山东省邹平君立润滑油有限公司、江苏省泰州市友联废油回收利用有限公司、鸡泽县亮智润滑油油脂制品有限公司及被告人李某冲等人违反国家规定,非法倾倒、处置危

险废物,其行为已构成污染环境罪。其中,被告人李某冲等8名被告人非法倾倒、处置危险废物100吨以上,后果特别严重;其他11名被告人非法倾倒、处置危险废物3吨以上,严重污染环境。

法院对三被告单位分别判处罚金12万元、11万元、10万元。李某冲等19名被告人分别被判处四年六月至九个月不等有期徒刑,并处不等数额罚金。公安机关依法扣押的一辆重型半挂牵引车予以没收,上缴国库;各被告人违法所得予以没收,上缴国库。

## 三人非法猎捕陆生野生动物被刑拘

**本报讯** (记者 李建华) 近日,武安市警方破获一起非法猎捕陆生野生动物案件,3名男子因多次在山区设置电网、投放有毒玉米,捕捉山鸡、野兔,目前已依法刑事拘留。

2019年12月30日下午3时许,武安市森林公安局民警根据群众举报,在东长远村盘龙岗森林公园发现3名男子正在架设电网,立即上前将其控制。

经调查取证,自2018年12月份以来,犯罪嫌疑人冯某等3人先后6次窜入北安庄村、西竹昌

村、东长远村盘龙岗森林公园、洺湖生态区附近,使用电网、有毒玉米等方法,非法猎捕陆生野生动物野兔、山鸡,其行为已构成非法狩猎罪。

据了解,根据“邯政办规〔2018〕20号”《关于划定陆生野生动物禁猎区和规定禁猎期的通知》规定,邯郸市行政区域范围内为陆生野生动物禁猎区,全年禁止猎捕陆生野生动物。

图为民警带嫌疑人指认现场。 本报记者 李建华 摄



## 抚宁警方联合相关部门齐抓共管 打击成品油领域违法犯罪

**本报讯** (记者 刘波) 秦皇岛市公安局抚宁分局通过加大检查力度、精准打击、联合相关部门齐抓共管等措施,有力打击成品油领域违法犯罪,扫除了一批给成品油市场、社会治安、群众的人身安全带来重大危害的安全隐患。

为打击成品油领域违法犯罪,抚宁分局制定工作方案,成立成品油市场整治专项行动工作领导小组,组织专项整治行动。行动开展以来,治安大队和各派出所对全区46个加油站逐一进行检查,查看证照是否齐全有效、实际经营与营业执照的经营范围是否

一致、汽油的来源是否合法。检查发现5家加油站超范围经营,分局及时将线索移交相关单位和部门依法办理。

行动期间,治安大队和派出所采取明察暗访、发动群众举报等多种手段摸排非法黑加油站(点)信息。对查处的非法运输、

买卖、储存汽油案件,一律对违法人行政拘留,构成犯罪的,依法追究刑事责任。对非法运输、买卖、储存的油品,一律收缴。

该分局分别与区发改局、应急局、市场监管局等单位建立联席会议制度,定期召开成品油市场整治会议,不定期、不定时对辖区成品油市场进行检查。

据统计,2018年至今,该分局共查处成品油违法犯罪案件12起,打掉黑加油站3个、流动加油车1个;行政拘留违法嫌疑人12人、刑事拘留转逮捕犯罪嫌疑人2人,收缴汽油2196公斤。

## 栾城警方严查非法制贩烟花爆竹等行为

**本报讯** (记者 鲍娜军 通讯员 龚贺) 近日,石家庄市栾城区公安局制定烟花爆竹隐患排查整治百日行动工作方案,进一步加大打击烟花爆竹违法犯罪工作力度,严厉打击非法制贩、存储、运输、燃放烟花爆竹违法犯罪行为。

1月5日、6日,该局柳林屯派出所民(辅)警全体出动,对辖区重点村东牛村、圪塔头村开展烟花爆竹清查行动。清查行动中,民警利用探测仪重点对村内住户、闲置房屋进行检查,悬挂禁燃条幅,与住户签订责任状,对重点人员做到逐户见面、逐屋清查。此次清查行动共签订责任状千余份,检查闲置房屋数十处。

1月6日,城区分局民警对辖区47个村及120余处村外闲置房屋、50余间破旧厂房进行了清查。行动中,民警通过发放材料、张贴宣传标语、悬挂条幅等方式向群众宣传非法生产、经营烟花爆竹的严重危害性,并倡导广大居民动员身边亲友参与到禁止燃放烟花爆竹的行动中。

## 绑架他人勒索赎金 男子“异想天开”落法网

**本报讯** (俊杰 志明) 近日,深州市公安局经过4天缜密侦查,破获一起绑架案,犯罪嫌疑人郭某被成功抓获。

2019年12月26日,家住深州市的梁某独自驾车行驶至深州市森林公园附近时遇到一男子。该男子告诉其车牌掉落。梁某停车后,该男子迅速打开副驾驶室车门上了车,威胁梁某开车前行。梁某在与该男子周旋过程中,趁其不注意打开车门迅速逃跑。回到家后,梁某立即报警。

深州市公安局刑侦大队民警迅速对此案展开侦查。民警兵分两路,一路赶往梁某家中了解情况,另一路调取案发地附近的公共视频。2019年12月29日,民警经过大量调查后,锁定深州镇某村的郭某有重大作案嫌疑。之后,民警在郭某家中将其抓获。

据犯罪嫌疑人郭某交代,他因欠10万元贷款,着急还贷,遂萌生绑架他人索要赎金偿还贷款的念头。经过多次踩点,郭某发现梁某家条件较好,遂将其确定为作案目标。

目前,犯罪嫌疑人郭某已被警方刑事拘留,此案正在进一步办理中。



1月2日,邯郸市交巡警支队冀南新区大队联合多部门开展2020年交通事故应急演练,检验春运道路交通应急预案的实用性和可靠性,进一步增强各职能部门春运交通安全应急处置和协同配合能力,全力保障春运期间辖区交通环境安全畅通。

本报记者 李建华 摄

## 民警深夜帮醉酒男子找家

**本报讯** (记者 鲍娜 通讯员 温彦文) 三名曾在一起共过事的男子好长时间没聚了,一天晚上,三人相见格外高兴,在推杯换盏中一名男子不知不觉喝过了头,竟说不清自家的门牌号,同行的两位朋友赶紧拨打了110求助。石家庄市公安局井陉矿区分局矿市镇派出所值班民警挨家挨户寻找,最终找到了醉酒男子的家。

2019年12月30日22时30分许,矿市镇派出所接指挥中心转警称:在一小区门

口,一朋友喝多了躺在路边。值班民警接警后立即赶赴现场寻找。当民警找到时,发现两名男子正搀扶着一醉酒男子坐在地上。该男子已头脑不清醒,不能正常表达,其面前地上有一片呕吐物。经询问,得知该醉酒男子名叫李强(化名),就在该小区居住,但并不知道具体住址。而李强到了小区门口就意识模糊,不能说出自己家门牌号。

民警通过查询寻找其居住地址,但是只能查询到

该人户籍地址,并没有现住址。随后有该小区住户回家,民警便询问其是否认识李强,住户称眼熟,具体的住址也不清楚。随即民警与该住户到疑似李强家的住址敲门寻找,也未如愿。随后,又有一名青年男子回家,民警便上前询问。该男子称自己不认识李强,但有小区微信群,便将信息上传到微信群,可是当时已晚,并没有人回复。

民警又不厌其烦地去单元楼内挨家询问寻找,最终找到了李强家。

## 交警在行动

### 大名交警“四到位”构筑农村交通安全屏障

近日,大名县交警大队采取“四到位”措施,延伸管控范围,并坚持处罚与教育并重;坚持排查隐患到位,消除盲点乱点;坚持整治到位,加大重点时段、重点路段执法力度;坚持宣传声势到位,营造浓厚的交通安全宣传教育氛围。

该大队坚持分析研判到位,制定有针对性的管理措施,延伸管控范围,并坚持处罚与教育并重;坚持排查隐患到位,消除盲点乱点;坚持整治到位,加大重点时段、重点路段执法力度;坚持宣传声势到位,营造浓厚的交通安全宣传教育氛围。

郭占元

### 满城交警为快递外卖骑手上交通安全课

近日,保定市满城区交警大队组织辖区15家快递企业和外卖企业的负责人及40余名骑手,开展了交通安全教育培训。

民警通过播放交通安全警示片,结合真实的事例,重点对电动车随意变更车道、逆向行驶、闯红灯、骑车接打电话等交通违法行为的危害性和严

重后果进行了详细地讲解,督促快递、外卖企业严格落实企业安全主体责任,提醒骑手们树立安全文明驾驶的理念,杜绝各类交通违法行为。该大队还与企业负责人签订了交通安全责任书,监督企业与骑手当场签订了规范出行承诺书。

霍群丽 毕洁

### 曲周交警提前进入“春运模式”

1月5日,邯郸市交巡警支队曲周县大队提前开启“春运模式”,大队长李鹏冒雪深入春运检查站,督导检查站运作情况、勤务安排,并就进一步加强和改进春运工作提出要求。

李鹏要求检查站民警,

王晓刚

### 定兴交警整治城区交通秩序不松劲

近日,定兴县公安局交通管理大队大力整治城区各类交通违法行为,确保城区居民度过一个祥和平安的春节。

该大队进一步加强队伍管理,要求民警克服疲劳、麻痹思想,全力投入城区道路交通秩序整治;明确

张贺 牛亮

### 故城交警速破一起致人死亡肇逃案

连夜展开侦破工作,并放弃元旦休息时间,最终在元旦当日15时确认赵某驾驶的车辆有重大嫌疑。民警提取到正欲修理的嫌疑车辆,并对赵某进行传唤。赵某对其肇事逃逸的事实供认不讳。

故城县交警大队民警

王红兴

### 卢龙交警进幼儿园宣讲交通安全

为进一步加强幼儿的交通安全宣传教育,提高幼儿的交通安全意识和交通文明意识,近日,卢龙县交警大队民警走进辖区指南针幼儿园,开展了交通安全宣传活动。

活动中,民警采取现场

问答的方式,激发幼儿的学习兴趣和参与热情,用生动形象的语言向幼儿讲解交通安全知识,让幼儿了解交通信号灯、斑马线、人行横道等标志标线的用途及作用,使幼儿在快乐的氛围里学到了交通安全知识。 李建伟

### 柏乡交警“赶大集”话安全

近日,柏乡县交警大队宣传民警深入辖区西汪村集市,开展交通安全宣传“赶大集”活动。

民警在摊点、门市等人员密集地点,通过发放宣传资料、现场解答群众问题等方式,讲解交通安全法律法规。同时,民警针对农村地区面包车超员、农用车载

王宴龙 霍群丽

### 乐亭交警严查“百吨王”超载货车

近期,乐亭县交警大队周密部署、强化措施,全力开展“百吨王”超载货车专项整治统一行动。

该大队开展重点排查,在容易出现超载运输货车的重点路段科学布置警力,设立治超检查点,采取定点和流动巡逻结合的方式,加强管控;加大对早、中、晚三个

霍群丽 雷永庆

(上接第1版)汇总了全省15处事故多发路段和15处易拥堵路段,请广大群众和驾驶人自觉遵守交通法规,抵制酒驾醉驾、超速超员等严重交通违法,杜绝疲劳驾驶,违法占用应急车道,合理出行、文明出行、守法出行、安全出行。

公安交警的微信、微博。省交管局提示,请广大群众和驾驶人自觉遵守交通法规,抵制酒驾醉驾、超速超员等严重交通违法,杜绝疲劳驾驶,违法占用应急车道,合理出行、文明出行、守法出行、安全出行。